「わたしらしく働く」が見つかる 舞鶴2Dayキャリアアッププログラム

あなたの大事な人生を どこで、だれと過ごしたいか あなたの大事な時間を どこで、だれが喜ぶ仕事に懸けたいか

地元舞鶴で丁寧なビジネスをされている企業さんから働く意味と楽しさを学び あなたにとっての「働く」が見つかるプログラムです。

参加概要

	The state of the s
対象者/定員	舞鶴市出身の18~29歳の方/定員:6名
開催日程	2023年2月13日(月)~14日(火)宿泊型プログラム
集合 解散	集合:2月13日 13:00 東舞鶴駅前 解散:2月14日 13:00 (予定)
開催場所	開催場所:舞鶴市内 宿泊会場:まなびあむ 4F「GATE WAY MAIZURU」
参加費	無料 - 無料に含まれるもの - 昼食費(Day1の昼・夕食、Day2の昼食) 宿泊費、プログラム中の移動交通費、保険
申込方法	下記フォームからエントリーください https://forms.gle/Y9sJs9VBoW713hvEA
募集締切	2023年2月3日(金)まで*定員になり次第締切

プログラム内容

Day 1

12:00【集合】東舞鶴駅 ⇒ 12:15【昼食・ガイダンス】 ⇒

13:30【企業見学・インタビュー】(見学90分 × 2社) ⇒

18:30【宿泊会場で振り返り】⇒

19:00【会食・交流】・舞鶴の企業経営者や社員さんと楽しく交流!

Day2

9:00【引揚記念館見学・ワークショップ】・施設見学・働くをテーマにワークショップ ⇒

12:00【昼食・振り返り】⇒

13:00【プログラム終了・解散】

*12月7日時点の内容です。日々内容をアップデートしておりますので、最新情報を エントリーページで確認してください。訪問先企業も随時upされます!

参加までの流れ

ステップ 1	✓ エントリーフォームからエントリー 2/3 (金)まで
ステップ 2	事務局から送付されるプログラム概要メールを受信
ステップ 3	プログラム概要を確認し、事務局に参加メッセージ送付
ステップ 4	事務局からの参加確認メールを受信し、申込完了!

本イベントにつきましては、下記主催者HPの「CONTACT」ページよりお問合わせください。

主催者:株式会社MIYACO 担当 仲田宛 HP:https://miyaco.kyoto.jp/contact/



主催:株式会社MIYACO